

利率市场化两年之内或可实现

中国利率市场化改革进程一览



央行行长周小川10日在第六轮中美战略与经济对话记者会上表示,利率市场化在两年之内应该可以实现。伴随着利率市场化的推进,央行准备大概2~3组管理工具,对市场短期利率和中期利率进行引导。

这样新颖的提法让市场人士眼前一亮。其实,这并非央行心血来潮,货币政策新工具早在央行的酝酿、筹划之中。央行高层曾多次在公开场合向市场传达过,利率市场化的必要阶段包括健全利率传导机制,完善货币政策调控框架。

同时,伴随外汇占款在基础货币投放渠道中不断缩减,寻找新的货币投放方式显得尤为重要。双重因素的结合,加强了央行推出新政策工具、构建价格型货币政策框架的迫切性。

而具体的工具是什么?现在尚难明确。市场人士猜测,对短期利率产生影响的工具,即已经推出的公开市场短期流动性调节工具(SLO)和常设借贷便利(SLF),以及“利率走廊”机制;对中期利率起到传导作用的工具,即市场此前传闻的抵押补充贷款(PSL)。

上海证券报

省消协公布我省上半年网上投诉情况 家用电器依然居投诉首位

按照中国消费者协会要求,2014年2月1日我省完成统一网上受理和统计工作《全国消费者协会投诉与咨询信息系统网络》。昨日,省消协公布了我省上半年网上投诉情况。

经统计,上半年全省网上受理消费者投诉4394件,解决4384件,解决率99.8%。为消费者挽回经济损失668.7万元。其中因经营者有欺诈行为得到加倍赔偿的投诉1086件,加倍赔偿金额38.65万元。而郑州投诉最多,887件,占总投诉量的20.19%。

从统计结果来看,投诉居前十位的商品和服务分别是家用电子电器类,服装鞋帽类,电信服务,交通工具类,其他商品和服务,生活、社会服务类,日用商品类,食品类,房屋及建材类,互联网服务。

郑州晚报记者 李丽君
实习生 姚昕
线索提供 李丽

2014年“马上维权行动”第二季启动 省消协继续征集电信、家用轿车销售服务方面线索

第一季 “手机流量剩余当月清零”霸王条款成投诉焦点

据省消协秘书长王伟介绍,2月13日到3月15日,省消协接受消费者投诉121件,咨询1000余人次;各地市接受消费者投诉1398件,咨询5000余人次。经过对关于电信运营商营销和服务投诉的梳理,其中“手机流量剩余当月清零,超出另行收费”的霸王条款成了消费者投诉的焦点。

王伟说,目前消费者投

诉95%以上得到了解决。3月6日,省消协就通信服务方面上网流量和话费单方面设置使用期限、垃圾短信、宽带与手机捆绑、未经用户同意开通增值业务、未经用户同意为第三方从话费中代扣费用以及定制手机强制装载应用软件六个方面的问题,约谈了省移动、省联通和省电信三大运营商,并当场下发了有关问题的整改劝

函。随后就房产中介市场存在的中介机构隐瞒房产信息、提供虚假信息、逃避合同约定的法定义务以及设置不公平交易条件等问题,向郑州市住房保障和房地产管理局送达了《加强房产中介市场监督管理的建议书》,对安居公司侵害消费者合法权益的多项违法违规行,向河南省工商局经济检查总队提交了《行政处罚建议书》。

第二季 继续征集电信、家用轿车销售服务方面的典型案例和侵权线索

王伟介绍,第二季活动将继续向社会和广大消费者公开征集电信服务、家用轿车销售服务方面的典型案例和侵权线索,并及时处理、曝光和解决。如果消费者遇到类似的侵权行为可拨打省消协投诉电话

0371-65719315进行举报,或者发电子邮件至省消协投诉邮箱hnx315@126.com。

另外,省消协还将对广大消费者关心的电信服务、家用轿车销售及维修等重点服务领域进行社会评议活

动。活动分别对行业价格收费、公平交易、广告宣传、消费者个人信息保护与争议解决五个方面进行评议,在全省范围内向消费者发放数千份调查问卷。

线索提供 李丽

三沙市的海鲜 将飞向郑州市民餐桌

本报讯 三沙,中国最年轻、最南端的城市,不久的将来,那片湛蓝海水中的海鲜,将飞抵中原,进入郑州市民的餐桌。昨天上午,河南中原四季水产物流港和海南蓝海水产交易中心签订战略合作协议,旨在优势互补,合作共赢,为中原乃至中西部地区普通百姓提供更多物美价廉的海产品。

“鱿鱼海参吃不完”,这是老话形容富足人家的生活,现在,随着人们生活水平的提高,海洋水产品的消费数量和档次也在逐步提高,海鲜不再是“高富帅”的专利,更多地将飞入寻常百姓家。

河南中原四季水产物流港是我国中西部地区最大的水产品交易市场,商品交易自中原辐射全国十几个省、市、自治区。海南蓝海水产品交易中心是国家级水产品交易中心。“两省企业强强联合,必将推动海南渔业经济的发展,拉动河南对水产品的消费,为中原消费者带来更多的实惠,丰富河南省千家万户的菜篮子。”河南省农业厅水产局局长张西瑞说。

郑州晚报记者 白韬

昨日上午,省消协召开新闻发布会,通报了“3·15马上维权行动”第一季维权行动的情况,并启动第二季维权行动。2月13日,河南省消费者协会联合各省辖市、省直管试点县(市)消协,对消费者反映较为集中的预付式消费、电信服务行业、家政服务行业、房屋中介行业、家用电子产品、网络购物、汽车消费等消费领域中存在的霸王合同和侵权案例向全社会进行公开征集。

郑州晚报记者 李丽君
实习生 姚昕

扫码 免费拿 吉祥物

扫码有机会免费获世界杯吉祥物,活动详情关注郑州晚报财经小螺号微信。

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第14184期
排列三 523 排列五 52335
体彩“七星彩”第14079期
6 0 1 8 1 1 3

福彩“七乐彩”第14080期
01 04 17 24 26 27 28 +07
福彩3D第14184期
3 9 7
福彩“22选5”第14184期
07 08 11 14 16

一本书就能读懂皮肤病 科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》 免费阅读

中国医学科学院在最近一次对皮肤病患者的普查中发现,80%的皮肤病之所以发展成顽疾,原因是选择了错误的治疗方法!而目前临床上常见的错误主要表现在以下三个方面。

- 1. 没有认清皮肤病的发病原因**
很多皮肤病是体内各种病变的外在表现,如风湿淤毒、内脏病变、血液毒素积累等,而传统治疗往往没有认清这些原因,只针对皮肤进行施治,用药只能暂时缓解症状,不能除根!
- 2. 盲目使用激素**
传统医疗机构普遍使用激素治疗皮肤病,很多人把激素当成治疗皮肤病的万能药。事实上,激素只是抑制细胞再生,而且它破坏了皮肤的正常代谢功能,最终只能越治越严重。
- 3. 只治不养**
研究发现,皮肤病产生与肌肤失养有直接关系。常规的治疗只是抑制病毒,并不提供养分。即使病毒被抑制住了,新肌得不到

滋养,遇到外界刺激又会发病。

由中国医学科学院研究发现的“蛇疗”实现了对皮肤病治疗革命性的突破,不论是多么顽固的皮癣,还是多么严重的湿疹,就算是一身的烂皮,只要用上蛇疗,立刻就让人舒舒服服,不痒不疼,几天就把全身的癣症、红斑、疹子治干净,再也不受皮癣折磨之苦!

蛇疗治癣为什么会有奇效?为什么蛇疗2个月就能治好40年的顽癣?针对皮肤病患者心中的疑惑和难题,中国科学院的专家们组织撰写了科普新书《蛇疗治癣·三分治七分养》,书中详尽介绍了皮肤病的病因病理,每种皮肤病的发病原因、治疗要点,以及“蛇疗”新法在皮肤病治疗领域中的成功运用,现此书面向全国免费赠送。如果您还在忍受皮肤病的折磨,如果您苦苦求医不见效果,那么请尽快拨打赠书免费申领电话400-715-2010,就可以免费得到这本书。此次赠书活动仅限每天前200名电话报名者,书籍珍贵,赠完即止。

免费申领热线:400-715-2010

腰间盘突出 疼痛、麻木 一剂良方绝后患

盛夏来临,颈腰椎病患者在忍受炎热的同时,更是痛苦不堪:腰疼、腿麻、臀部及下肢像过电流一样、小腿发麻发凉、走路脚底如同踩棉花、颈部僵硬、疼痛、失眠、头晕、手臂无力。很多人经历了吃药、手术、理疗的过程,然而一二次次的治疗,一次次复发,让人越来越失望,甚至排斥一切治疗方法。

治病方法并非一种,有信心,才有希望。准字号【千年活骨膏1号贴】由著名老中医薛院长,在宋代古方基础上,精选36味地道药材,浸香油12时辰,采用清华生物技术提取,纯手工熬制而成,针对“腰间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、腰肌劳损、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎”等问题,巧借穴位之力深入组织深部发挥作用,让特定穴位张嘴吃药,通过定向营养修复椎间盘,促进软骨组织的新陈代谢,使新旧细胞快速更替,神经根受压逐渐解除,修复

巩固纤维环,使髓核突出物失水萎缩,1个月酸麻胀痛逐步消失,2-3个月,弯腰、锻炼、做家务,像从前一样。

另有准字号【千年活骨膏2号贴】专治膝关节退行性变、骨质增生、骨刺滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化及其引起的膝疼痛、肿胀、打软腿、久坐站起时僵硬迈不开步、上下楼梯咔嚓等症。

见报3天内到药店购药的患者可享受救助,另送薛院长研制的中老年专用钙(增加骨密度,防止骨质疏松。)有专业大夫看片检查!

夏季清凉装隆重上市,不脏不流不过敏,还不影响洗澡,让你舒服治骨病。

恢复热线:0371-63709013
麒麟大药房(黄河路服装市场东侧)
麒麟大药房(东大街第一人民医院对面)
省市铁路医保,市内有专业大夫一对一指导用药,直至康复。